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В опросе приняли участие 60 преподавателей

Мужской
24 чел.

Женский
36 чел.

Пол:

Мужской Женский

Моложе 30 
лет

13 чел.

От 31 до 40 лет
13 чел.

От 41 до 50 лет
12 чел.

От 51 до 60 
лет

7 чел.

От 61 года и 
более
15 чел.

Возраст:

Моложе 30 лет От 31 до 40 лет От 41 до 50 лет

От 51 до 60 лет От 61 года и более



Общий научно-педагогический стаж

До 5 лет
3 чел.

5-10 лет
13 чел.11-15 лет

6 чел.

16-20 лет
4 чел.

Более 20 лет
8 чел.

Более 35 лет
13 чел.

До 5 лет 5-10 лет 11-15 лет 16-20 лет Более 20 лет Более 35 лет



Должность и ученая степень

Профессор
9 чел.

Доцент
11 чел.

Старший 
преподаватель

8 чел.
Преподаватель

28 чел.

Заведующий 
кафедрой

4 чел.

Укажите Вашу должность:

Профессор Доцент

Старший преподаватель Преподаватель

Заведующий кафедрой

Доктор наук
2 чел.

Кандидат 
наук

6 чел.

Не имею 
ученую 
степень
52 чел.

Имеете ли Вы ученую степень?

Доктор наук Кандидат наук Не имею ученую степень



Какие проблемы учебного процесса, по Вашему 
мнению, требуют первоочередного решения?
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Нехватка учебно-методической литературы

Слабая оснащенность современными техническими средствами обучения

Дефицит аудиторий

Неудобное расписание

Обслуживание преподавателей в читальных залах и на абонементе

Отсутствие возможности оперативного размножения раздаточных материалов для занятий со студентами

Несовершенная система диагностики и оценки знаний студентов

Содержание учебных курсов

Недостаточный учет запросов работодателей

Организация практики

Низкая дисциплина учащихся

Несовершенство учебных планов

Затрудняюсь ответить

Низкий уровень оплаты преподавательского труда

Слабый базовый уровень подготовки учащихся

Другое



Как бы Вы оценили следующие параметры материального 
обеспечения образовательного процесса?
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Наличие необходимой научной 
и учебной литературы в 

библиотеке

Количество компьютеров, 
используемых в учебном 

процессе

Количество необходимого 
учебного оборудования 

(музыкальные инструменты, 
театральный реквизит и т.д.)

Наличие специализированных 
аудиторий

В полной мере удовлетворен Частично удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Какую форму оценки знаний студентов Вы 
считаете более предпочтительной?

Классическую форму 
оценки знаний студента

47 чел.

Балльно-рейтинговую 
систему оценки знаний 

студента
13 чел.

Другую
0 чел.

Классическую форму оценки знаний студента

Балльно-рейтинговую систему оценки знаний студента

Другую



На Ваш взгляд, учебная нагрузка, которую 
Вы ведете в ДВГИИ в этом учебном году?

В пределах нормы
43 чел.

Недостаточная
10 чел.

Чрезмерная
7 чел.

В пределах нормы Недостаточная Чрезмерная



Каким источником информации о жизни нашего вуза 
вы пользуетесь как основным?
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Приказы ректора, другие официальные документы
Заседания кафедры
Заседания Ученого совета вуза
Служебная документация, поступающая из управлений и отделов
Совещания, конференции, проводимые в вузе
Личное общение с руководством
Официальный сайт dv-art.ru
Устная неофициальная информация, слухи из разных источников



Повышение квалификации

Да, нуждаюсь
35 чел.

Нет, не 
нуждаюсь

17 чел.

Затрудняюсь 

ответить

8 чел.

Нуждаетесь ли Вы лично в 
повышении квалификации?

Да, нуждаюсь Нет, не нуждаюсь Затрудняюсь ответить

Полностью  
удовлетворен

12 чел.

Частично 
удовлетворен

15 чел.Не 
удовлетворен

13 чел.

Затрудняюсь 
ответить
20 чел.

Если Вы нуждаетесь в повышении 
квалификации, то удовлетворены ли 

Вы теми возможностями, которые 
для этого предоставляет 

администрация вуза?

Полностью  удовлетворен Частично удовлетворен

Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Какую форму повышения квалификации Вы считаете 
наиболее приемлемой для себя?
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Постоянно действующие методические семинары Стажировка в профильных учебных заведениях

Выделение времени для индивидуальной творческой работы Участие в работе учебно – методического объединения

Научная стажировка за рубежом Посещение коллег в своем и других вузах



Грантовые заявки

1 заявку
4 чел.

2 заявки
3 чел.

Не подавал 
заявок
54 чел.

Какое количество грантовых заявок 
Вы подали в отечественные и 
зарубежные научные фонды в 

текущем году? 

1 заявку 2 заявки Не подавал заявок

Да, имеется
4 чел.

Нет, не 
имеется

3 чел.

Имеете ли среди Ваших грантовых
заявок удовлетворенные за 

последние три года (2019-2022)?

Да, имеется Нет, не имеется



Организация труда и рабочего места

Полностью  
удовлетворен

14 чел.

Частично 
удовлетворен

28 чел.

Не 
удовлетворен

18 чел.

Затрудняюсь 
ответить

0 чел.

Насколько Вы удовлетворены 
оснащенностью собственного 

рабочего места?

Полностью  удовлетворен Частично удовлетворен

Не удовлетворен Затрудняюсь ответить

Полностью  
удовлетворен

15 чел.

Частично 
удовлетворен

29 чел.

Не 
удовлетворен

15 чел.

Затрудняюсь 
ответить

1 чел.

Насколько Вы удовлетворены 
условиями организации труда в 

вузе?

Полностью  удовлетворен Частично удовлетворен

Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Что для Вас наиболее важно в Вашей работе в вузе?
(1 балл – очень низкая оценка, 5 баллов – очень высокая) (слайд 1 из 2)
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Заработная плата Возможность 
карьерного роста

Престижность работы Хороший коллектив Хорошие условия труда 
на рабочем месте

Свободный график 
работы

Близость работы к дому

5 4 3 2 1



Что для Вас наиболее важно в Вашей работе в вузе?
(1 балл – очень низкая оценка, 5 баллов – очень высокая) (слайд 2 из 2)
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Интересная, 
содержательная работа

Возможность получать 
новые знания, умения

Соответствие работы 
Вашим способностям, 

склонностям

Достаточное количество 
свободного времени

Возможность работать 
дома

Возможность 
заниматься научной или 

творческой 
деятельностью

Возможность 
заниматься 

репетиторством

5 4 3 2 1



В жизни вуза имеется много различных аспектов, которые так или иначе 
затрагивают каждого преподавателя и сотрудника. Оцените, насколько Вы 
удовлетворены...
(1 балл – очень низкая оценка, 5 баллов – очень высокая)
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Отношением к Вам 
со стороны 

руководства вуза

Участием в 
принятии 

управленческих 
решений

Признанием Ваших 
успехов и 

достижений

Деятельностью 
администрации 

вуза

Уровнем оплаты 
труда

Удобными 
условиями работы, 

имеющимися в 
вузе

Охраной и 
безопасностью 

труда

Управлением 
изменениями в 

деятельности вуза

Системой 
организации 

питания, 
медицинского и 

другого 
обслуживания

5 4 3 2 1



Насколько Вы удовлетворены отношениями...
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С администрацией С непосредственным 
руководством

С коллегами по кафедре С коллегами по 
факультету

Со студентами

Полностью удовлетворен Частично удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Удовлетворены ли Вы местом нашего вуза в обществе и в 
соответствующей профессиональной области?

Полностью  
удовлетворен

14 чел.

Частично 
удовлетворен

27 чел.

Не удовлетворен
18 чел.

Затрудняюсь ответить
1 чел.

Полностью  удовлетворен Частично удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Предложения и пожелания
• "1.Организовать работу столовой хотя бы до 18 

часов 2. Приобрести кабинетные рояли в 
вокальные классы, инструменты в них на 
сегодняшний день очень низкого качества. 3. 
Назначать общественные мероприятия в 
специально отведённое для этого время, а не в 
любой день и в любое время 4. 
Отремонтировать женский туалет на 3 этаже и 
поставить там нормальные унитазы 5. При 
распределении времени в концертном зале в 
первую очередь предоставлять время 
кафедральным мероприятиям (классные и 
кафедральные концерты), а не концертному 
отделу. Наш вуз, в первую очередь, учебное 
заведение."

• "1.Оснащение пультами кафедр 
инструменталистов. 2 .Больший упор на занятия, 
а не совещания. 3.Возможность выезда на 
служебном транспорте в отдаленные места 
Приморья для концертной деятельности и 
продвижения музыкального искусства. 4. 
Возможность нанять smm-менеджера для 

продвижения института без зажатия этого 
менеджера в текстовые рамки. 5. Дружеская 
атмосфера."

• "Большие опасения за здоровье сотрудников, 
студентов, детей!!! вызывают  включенные э/м 
рамки при входе! Зачем, какой смысл,  если все 
равно никто не проверяет сумки. А облучение 
может быть очень сильное. Никто и никогда не 
проводил исследования на безопасность, и нет 
сертификатов безопасности для здоровья 
человека. Заводские настройки могут быть 
выставлены на полную мощность. Есть турникет, 
охрана, этого хватит! Ранее рамки были 
выключены, отключите их и сейчас, они 
бесполезы и опасны. Им место на вокзалах, и то, 
там разрешают их обойти. И почему нельзя 
выходить через запасной выход, у нас тюрьма? 
Кто будет нести ответственность за здоровье 
людей? Что будет, если каждый день ходить 
через рамки?  Во многих обр организациях их 
нет или выключены, предоставлены запасные 
проходы. Огромное пожелание  по выключению  

э/м рамок. "

• Начать работать администрации ВУЗа слаженно 
и в полную силу, а не частично и каждый по 
себя.

• Необходимо обновление компьютерной 
техники, не во всех аудиториях стоят хорошие 
компьютеры.

• Обновить инструментарий в классах, сделать 
ремонт, предоставить шкафы для хранения нот 
и другой литературы 

• Одной из больших проблем является текучка 
кадров, никто не хочет работать за 
несправедливо маленькую з.п, которую ещё и 
сократили в этом году. И почему до сих пор не 
назначен ректор? нынешним руководством 
института очень многие недовольны



Предложения и пожелания
• "Организация учебного процесса не может быть 

без аудитории для занятий, их на кафедре 3.... 
Понимание и осознание ответственности 
педагогического состава на явно завышенные 
оценки успеваемости студентов, особенно по 
специальности. Полное Отсутствие взаимосвязи 
с лучшими исполнителями нашего города.  "

• Профессиональный уровень иностранных 
студентов желает быть значительно выше.  

• Работать в одной команде. Уважать и беречь 
сотрудников ВУЗА. Уважительно относится к тем 
кто работает не один год. 

• "Сохранять традиции, не разрушать, а развивать 
накопленный опыт за 60ти летнюю историю 
вуза, уважительнее относиться к ветеранам 
вуза, к их знаниям и опыту.   Для дальнейшего 
развития и конкурентоспособности вуза 
необходимо решить проблему современного 
общежития. "

• Хотелось бы, чтобы преподаватели-

совместители имели доступ в библиотеку.

• Чтобы учебный процесс стал более 
результативным,  необходимо скорректировать 
некоторые пункты учебного плана с учётом 
особенностей  конкретных направлений 
подготовки.


